
 

ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΑΕΡΟΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ 

(Όσον αφορά τις ηλεκτρονικές πωλήσεις, η παρούσα εφαρμογή υποστηρίζει  αποκλειστικά την πώληση σε ψηφιακή 

μορφή αεροφωτογραφιών (θετικών) στα 400 & 1.000 dpi. Για οποιοδήποτε άλλο προϊόν,  αποστείλατε τους 

κωδικούς των αεροφωτογραφιών,  αναφέροντας  το προϊόν που επιθυμείτε στο email: eshop@ktimatologio.gr ) 

1. Η χρήση της εφαρμογής προϋποθέτει την αποδοχή των όρων χρήσης & διάθεσης. 

 

2. Στα αρχικό μενού επιλέγουμε  το πεδίο «Χάρτης». 

 

3. Στην συνέχεια, επιλέγουμε «Αναζήτηση» για να μεταφερθούμε στην περιοχή ενδιαφέροντος μας. 

 

Μπορούμε να μεταβούμε στην περιοχή ενδιαφέροντος είτε επιλέγοντας στο πεδίο «Νομό/ΟΤΑ» Νομό και ΟΤΑ   

είτε εισάγοντας στο πεδίο «Λεκτικό» πόλη, τοπωνύμιο,  οδό κ.λπ. είτε εισάγοντας στο πεδίο «συντεταγμένες» 

συντεταγμένες  Χ, Ψ (ΕΓΣΑ87) ή λ, φ (WGS 84) είτε, τέλος, εισάγοντας στο πεδίο «ΚΑΕΚ» τον 12ψήφιο ΚΑΕΚ του 

Εθνικού Κτηματολογίου, στην περίπτωση που αναζητούμε συγκεκριμένο ακίνητο γνωστού ΚΑΕΚ. 

mailto:eshop@ktimatologio.gr


4. Το εμφανιζόμενο υπόβαθρο είναι το πλέον πρόσφατο (Αεροφωτογράφιση  2015-2016). Από το πεδίο 

«ΥΠΟΒΑΘΡΟ » μπορεί να επιλεγεί κάποιο προγενέστερο υπόβαθρο. (Η Αεροφωτογράφιση 2010-2011 αφορά 

συγκεκριμένες περιοχές ). 

 

 

5. Αφού έχουμε μεταβεί στην περιοχή ενδιαφέροντος, έχουμε επιλέξει, εάν απαιτείται, το πλέον βοηθητικό 

υπόβαθρο για την αναζήτηση μας και έχουμε εντοπίσει το σημείο ενδιαφέροντος μας, επιλέγουμε το πεδίο 

«Επιλογή πολυγώνου» (1). 

Ορίζουμε ένα πολύγωνο που περικλείει την περιοχή ενδιαφέροντος μας και με δεξί κλικ (2)  εμφανίζονται δεξιά 

στην οθόνη μας οι διαθέσιμες αεροφωτογραφίες  για την επιλεγείσα περιοχή (3). 

  

 

 

 

 

 



Επιλέγοντας μία αεροφωτογραφία, εμφανίζεται  προσανατολισμένη στην περιοχή αναζήτησης (η μικρή εικόνα στο 

κέντρο), ενώ στα αριστερά της οθόνης εμφανίζεται προεπισκόπηση της αεροφωτογραφίας. 

 

 

Η εφαρμογή παρέχει την δυνατότητα (αριστερό κλικ στην προεπισκόπηση) στροφής και μεγέθυνσης της 

προεπισκόπησης της αεροφωτογραφίας. 

 

Επισημαίνεται ότι η εικόνα που εμφανίζεται στην προεπισκόπηση είναι μειωμένης ανάλυσης σε σχέση με την προς 

πώληση αεροφωτογραφία. 

 

 

 

 

 



6. Μετά την αναζήτηση, εφόσον επιθυμούμε να προχωρήσουμε σε παραγγελία αεροφωτογραφιών, 

επιλέγουμε τις αεροφωτογραφίες ενδιαφέροντος μας (καλάθι), οπότε εμφανίζεται το πεδίο «ΑΓΟΡΑ». 

 

 

Επιλέγοντας το πεδίο αγορά «ΑΓΟΡΑ», εμφανίζεται η παραγγελία μας και οι επιλογές πληρωμής. 

 

 

 

 

 

 



Επιλέγοντας  «Πληρωμή με κάρτα», μεταφερόμαστε στο περιβάλλον πληρωμών της συνεργαζόμενης τράπεζας. 

 

Επιλέγοντας «Πληρωμή σε τράπεζα», λαμβάνουμε το «ΕΝΤΥΠΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

ΑΕΡΟΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ». 

 



7. Μετά την πληρωμή και αφού ενημερωθεί το σύστημα (συνήθως 24-48 ώρες για την πληρωμή σε τράπεζα), 

επιλέγοντας το πεδίο «Οι Αιτήσεις μου», η παραγγελία εμφανίζεται σαν «Ολοκληρωμένη». Στην περίπτωση 

που δεν έχει ενημερωθεί το σύστημα, εμφανίζεται ότι «Εκκρεμεί πληρωμή» . 

 

Επιλέγοντας το πεδίο «Εμφάνιση» στην  «Ολοκληρωμένη» παραγγελία, εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη, μέσω 

της οποίας μπορούμε, α) να εξάγουμε την απόδειξη/τιμολόγιο πληρωμής από το πεδίο «Απόδειξη πληρωμής» 

και β) να κατεβάσουμε (download) την/τις αεροφωτογραφίες από το πεδίο «Λήψη».  

 


